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Aufgabe 1
Wandele die Zahl wie angegeben um.
a) 46 in eine rémische Zahl b) VI ins Zehnersystem
c) 87 in eine romische Zahl d) 12 in eine romische Zahl
e) 83 in eine romische Zahl f) VIII ins Zehnersystem
g) XXXIII ins Zehnersystem h) XXXV ins Zehnersystem
i) LXXV ins Zehnersystem j) XCII ins Zehnersystem
Aufgabe 2
Wandele in eine romische Zahl.
a) 545 b) 768 c) 283 d) 632 e) 731 f) 500 g) 466
h) 781 i) 938 j) 594
Aufgabe 3
Welche Zahl stellt diese rémische Zahl im Zehnersystem dar?
a) MMMMDCCXLVIIT b) DXCIII ¢) MMMMDXCI d) MMMDCCX
e) MMXXIII f) MMDXXXII g) CCCLXXXVIII
h) MMMMCCLXXIX i) MMCMXCT j) MMMMCCXCIT
Aufgabe 4
Wandele die Zahl wie angegeben um.
a) 1554 in eine romische Zahl b) MCCXXXVII ins Zehnersystem
¢) MDCCCXIX ins Zehnersystem d) DCXXXT ins Zehnersystem
e) 497 in eine rémische Zahl f) DCCXXYV ins Zehnersystem
g) DCXXXIX ins Zehnersystem h) MCCLXIV ins Zehnersystem
i) CCXXXYV ins Zehnersystem j) 1227 in eine romische Zahl

Viel Erfolg!
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